



POJAŠNJENJA¹

KONKURS II

Smjestimo korupciju u muzej!

Podrška projektima organizacija civilnog društva (OCD) u Crnoj Gori

PITANJE 1: Da li u okviru ovog Konkursa mogu biti podržane organizacije čiji su projekti već podržani u okviru sub-granting šeme kroz projekat „Misli lokalno, djeluj lokalno-borba protiv korupcije na lokalnom nivou“?

ODGOVOR 1: Da, organizacije čiji su projekti bili podržani u okviru sub-granting šeme kroz projekat „Misli lokalno, djeluj lokalno-borba protiv korupcije na lokalnom nivou“, tokom 2016. i 2017. godine, mogu aplicirati na Konkurs II u okviru projekta “Smjestimo korupciju u muzej”.

Ova dva projekta ne finansiraju se iz istih izvora, odnosno, podržani su kroz različite budžetske linije.

PITANJE 2: Ukoliko je opština saradnik na projektu, da li njihovim predstavnicima mogu biti isplaćeni honorari?

ODGOVOR 2: Kao što je precizno navedeno u tački 5.3 Vodiča: “*Saradnici imaju ulogu u realizaciji projekta, ali ne smiju dobijati sredstva iz budžeta projekta*“. Dakle, iako imaju aktivnu ulogu u realizaciji projektnih aktivnosti, oni NE MOGU biti plaćeni iz ove budžetske linije.

PITANJE 3: Da li se uslov da organizacija ima godišnji budžet veći od 10,000 EUR odnosi na 2017. ili se može uzeti u obzir i 2018. godina? Konkretnije, ako je organizacija koju predstavljam imala definisani finansijski preduslov u 2018. godini, ali ne i u 2017. godini, da li mogu podnijeti prijedlog projekta na konkurs koji je Centar za građansko obrazovanje (CGO) raspisao?

ODGOVOR 3: Jedan od preduslova za podnošenje prijedloga projekta je da OCD ima godišnji budžet veći od 10,000 EUR. Kao potvrdu o ispunjenosti propisanog uslova potrebno je podnijeti kopiju bilansa stanja i uspjeha organizacije za prethodnu godinu, uz potvrdu o predaji završnog računa Poreskoj upravi za 2017. godinu. Kako Zakon o računovodstvu Crne Gore propisuje da se izvještaj dostavlja Poreskoj upravi najkasnije do 31. marta tekuće, za prethodnu godinu, jasno je da Vaša organizacija još uvijek isti nije podnijela za 2018. godinu, niti je realno očekivati da se to dogodi do 15. novembra 2018. godine, do kada je definisan rok za predaju projekata, imajući u vidu da se izvještaj podnosi po završetku godine, na koju se izvještaj odnosi.

¹ Pojašnjenja su formirana na osnovu pristiglih pitanjima na mail info@cgo-ccc.org